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Vážení spoluobčané,  

je to pět týdnů, co nás zasáhly ničivé povodně. Je pravda, že ve srovnání s těmi 

nejpostiženějšími obcemi jsme dopadli velice dobře. To ale neznamená, že nás 

povodně zcela minuly, především obyvatelé místních částí Luhy a Pilný Mlýn se 

potýkali se skutečnou povodní.  

Kdo se osvědčil znovu na výbornou, byla naše jednotka sboru dobrovolných hasičů, 

která zvládla všechny zadané úkoly a to i za hranicemi okresu. Za jejich mimořádné 

nasazení bych jim chtěl touto formou ještě jednou poděkovat. Znovu se ukazuje, jak 

prozíravé bylo naše rozhodnutí, vybudovat kvalitní moderní základnu pro naše hasiče, 

která umožňuje jejich vybavení potřebnou technikou a vytváří dostatečně kvalitní 

zázemí pro jejich dobrovolnou práci, kterou vykonávají mimo svá občanská povolání. 

Na základě zkušeností z letošního zásahu byla jednotka dovybavena dalším 

materiálem, tak aby mohla zasahovat co nejefektivněji. 

Další poděkování bych chtěl směřovat k místostarostovi panu Janu Pavlíčkovi, jehož 

mimořádné nasazení přispělo k zvládnutí povodňových událostí.  

Po každé takové události se vždy začne diskutovat, co se mělo udělat a co se udělalo 

špatně. Je třeba si uvědomit, že úplně živelným katastrofám nezabráníme nikdy, 

prostě neporučíme větru dešti. Přesto se dá realizovat spousta opatření, která 

minimálně zmírní průběh povodní. Zároveň je třeba si uvědomit, co můžeme ovlivnit 

v Litultovicích a co přesahuje naše možnosti. Povodňovou situaci na Hvozdnici, která 

pramení v okrese Bruntál a její povodňovou vlnu by mohla regulovat výstavba poldru  
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někde mezi Leskovcem a Starými Heřmínovy, skutečně nejsme schopni ovlivnit.  

Kde můžeme být aktivní, je samozřejmě náš katastr, který ale ovlivní pouze průběh 

tzv. bleskových povodní. Ty nás zasáhly v letech 2020 a 2021. Opatření, která 

zmírňují průběh bleskových povodní, připravujeme dlouhodobě. Bohužel není to 

činnost, která by se dala stihnout za jeden rok. Část opatření se realizuje pomocí 

pozemkových úprav. Při pozemkových úpravách je zadavatelem Státní pozemkový 

úřad a ten postupuje svým tempem, přesto se nám podařilo dosáhnout výrazného 

úspěchu, když byla vybrána firma, která připravuje projektovou dokumentaci pro 

stavební povolení. S navrhovanými opatřeními se můžou občané seznámit na 

webových stránkách Litultovic. 

Na území, které není předmětem pozemkových úprav, jsme si nechali zpracovat 

soubor opatření specializovanými firmami. Zde jsme narazili na jiný problém, 

pozemky, které jsou vhodné k realizaci protipovodňových opatření, nepatří městysi a 

odkup byl majiteli těchto pozemků odmítnut. Po náročném vyjednávání se nám 

podařilo některé pozemky směnit a pokročili jsme do fáze projektové přípravy. Jedná 

se pouze o část pozemků a plný efekt by přinesla realizace všech jednotlivých 

opatření, to však vzhledem k vlastnické 

struktuře není reálné. 

To, že mohou i dílčí opatření přinést částečný 

efekt, je možné doložit na následujících třech 

fotografiích. První je z bleskové povodně z roku 

2021, kdy došlo k ucpání zatrubněné části 

Choltického potoka a tím ke snížení průtoku a 

vzedmutí hladiny. Druhá a třetí fotografie 

ukazuje materiál zachycený česlemi na 

Choltickém potoce při letošních povodních, 

který by jinak natekl do zatrubněné části a mohl 

způsobit stejné ucpání, jako v roce 2021.  

To, že jsme v letošním roce byli zasaženi 

poměrně málo, nám umožnilo poskytnout 

materiální a finanční pomoc postiženým obcím.  

S přáním poklidného prožití zbývajícího konce roku 2024 starosta. 
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Termín Akce 

26. října 2024 

od 9.00 hod 

Prevence pro děti – Víš, jak máš pomáhat? 

Nová hasičská zbrojnice v Litultovicích 

27. října 2024 

10.30 hod 

Svatohubertská mše svatá s doprovodem trubačů 

Kostel svatého Bartoloměje v Litultovicích 

9.listopadu 2024 

13.30 hod 

Drakiáda 

Fotbalové hřiště Litultovice 

10. listopadu 2024 

od 17.00 hod 

Procházka strašidelným parkem 

Zámecký park Litultovice 

12.listopadu 2024 

16.30 hod 

Literární kavárna 

Knihovna Litultovice 



AST UP ITELSTVA 

ENÍ ZASTUPITELSTVA 
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Svoz plastů 

 

V úterý 29. října a ve středu 27. listopadu 2024 proběhne svoz 

plastů. Pytle s plastovým odpadem připravte jako obvykle před své 

domy na viditelné místo, a to do 7. hodiny ráno.  
 

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky 

s QR kódem! 

 

Sběrný dvůr upozorňuje na změnu provozní doby 

Duben až říjen:  úterý 15.00 – 17.00 hod 

    Sobota 8.00 – 12.00 hod. (každý sudý týden) 

Listopad až březen: úterý 14.00 – 16.00 hod (každý sudý týden) 

    Sobota 8.00 – 12.00 hod. (každý sudý týden) 

 

Česká pošta upozorňuje na změnu provozní doby 

ve dnech od 14.10. – 29.11.2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zahradnictví a ovocná školka Koudela z Holasovic 

Zahradnictví a ovocná školka Koudela zahajuje prodej ovocných stromů a keřů. 

Nabízí klasické ovocné druhy jako například jabloně, hrušně, švestky, meruňky, 

angrešt, rybíz, borůvky a další, ale také netradiční ovoce jako rakytník, aronii, dřín, 

muchovník a další. V prodeji je také český sadbový česnek v několika odrůdách a 

k němu mořidla, hnojiva a jiné. Prodej probíhá ve středu a pátek od 16:00 do 18:00 a 

v sobotu od 9:00 do 12:00. Mimo tuto dobu se lze předem domluvit na telefonu 

605 026 515. 

UPOZORNĚNÍ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAK U NÁS DOPADLY VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ



 

Plavání 1. a 3. ročníku 

V úterý 10. 9. 2024 jsem pro žáky 1. a 3. ročníku 

zahájili výuku plavání v plaveckém bazénu v Opavě. 

Bohužel jsme absolvovali pouze první hodinu. Další 

lekce plavání jsou pro školní rok 2024/2025 zrušeny 

z důvodu oprav bazénu po záplavách. Již jsme zahájili 

vyjednávání na příští školní rok.  

Poděkování za sběr starého papíru 

Jako každý rok, i na konci měsíce září proběhl sběr starého 

papíru. První kontejner byl přistavený ve středu 25. září. Do 

pondělka 30. září se nám podařilo nasbírat dokonce dva 

kontejnery. Děkujeme všem, kteří odevzdali starý papír a tím 

přispěli všem dětem ZŠ na odměny, výlety a kulturní akce. 

Drakiáda 8. 10. 2024 

Konečně se nám zase ukázalo pěkné podzimní 

počasí, proto jsme mohli v úterý 8. 10. 2024 

uspořádat Drakiádu. Děti si přinesly draky, 

které jsme pouštěli na poli za Litultovicemi. 

Pořádně foukalo a draci létali opravdu vysoko. 

Do školy jsme se vrátili spokojení a unavení. 

Za pěkné výkony dostali všichni sladkou 

odměnu. 

  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

Ukliďme Česko 

V úterý 1. října 2024 se všichni žáci naší 

školy pustili do celostátní sběrové akce 

Ukliďme Česko. Naštěstí přálo i počasí, 

mohli se tedy vypravit i do širšího okolí 

školy. Žáci 1. třídy uklidili cestu z 

Litultovic k lesu, žáci 3. třídy prošli trasu 

od školy, prohlédli zámecký park a dále 

přes Pilný Mlýn ke skále a žáci 4. třídy 

cestu středem Litultovic, kolem 

fotbalového hřiště a přes Pilný Mlýn ke 

skále. U ohniště u skály pak na všechny 

čekala odměna - opékání špekáčků, 

kterou pro děti připravil OÚ Litultovice. 

Připravujeme výstavu 

PODZIMNÍČKŮ 

Zveme všechny na volně přístupnou výstavu podzimníčků od 18. října do 25. října 

2024. Podzimní výrobky žáků ze základní školy a také dětí z mateřské školy 

Litultovice vystavíme na školní zahradě. Přijďte se podívat.  
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ZÁŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE V LITULTOVICÍCH 

Měsíc září se většinou nese v duchu velkých změn. Z některých dětí, které ještě 

před prázdninami navštěvovaly mateřskou školu, se stávají velcí školáci a do 

školky naopak přicházejí nové děti.  

Na začátku září jsme přivítali kromě dětí i novou paní ředitelku Mgr. Kamilu 

Onderkovou.  

V průběhu měsíce září jsme se seznamovali s novými kamarády a užívali si 

krásné podzimní počasí při hrách na školní zahradě. Stejně jako v minulých 

letech jsme se i letos zapojili do sportovního programu Se sokolem do života a 

do programu Celé Česko čte dětem. Jako každý rok sbíráme pro zvířátka na zimu 

kaštany a žaludy. Vyrábíme z nasbíraných přírodnin a zapojíme se do krajské 

výtvarné soutěže „Barevný podzim“.  

Všem dětem a rodičům přejeme spoustu krásných chvil v nadcházejícím 

školním roce a budeme se těšit na všechna společná setkání ať už v mateřské 

škole nebo během jiných aktivit. 

   Kolektiv mateřské školy Litultovice 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA LITULTOVICE



 

 V sobotu 5.10.2024 se na nádvoří zámku uskutečnil již třetí ročník zdařilé akce 

„O Zámecký hrnec“. Každý, kdo přišel, zde mohl ochutnat dobroty připravené 

sedmi týmy kuchtíků a kuchtiček z Litultovic a nedalekého Polska. I přes 

chladné a deštivé počasí si všichni pochutnali a dobře se bavili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KULINÁŘSKÝ FESTIVAL O ZÁMECKÝ HRNEC



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zveme Vás
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